踔厉奋发新征程 笃行不怠再起航

## 政协白城市第七届委员会第一次会议开幕

李明伟讲话 李洪慈葛树立徐辉顾伟出席 张馨作政协白城市第六届委员会常务委员会工作报告 符文作政协白城市第六届委员会常务委员会关于提案工作情况的报告

城市晚报白城讯 激情驱散冬日严寒,盛会承载人民重托。1月10日上午,政协白城市第七届委员会第一次会议在白城宾馆开幕。

大会主席团常务主席张馨、顾伟、翟喜林、符文、任长忠、杨晓峰、付秀杰、刘福彪、赵彦峰、孙乃玉出席开幕式并在主席台就座。

陈桂侠主持开幕式。

李明伟、李洪慈、葛树立、徐辉、张旗 威、李立春、孙志刚、李建厂、薛智金、李 德明、赵楠、纪纲、高航、王郢、叶静波、吴 东文、何野平、陈锋、黄秀清、沈雪松、李 子罡、常预、鲍贵臣、焦成干应邀出席会 议并在主席台就座。市政协原主席李殿 发出席会议并在主席台就座。

8时30分,大会在雄壮的中华人民 共和国国歌声中开幕。

市委书记李明伟代表中共白城市委 向大会的召开表示祝贺并讲话,他在讲 话中对六届市政协工作给予了充分肯 定。他指出,五年来,市政协深入贯彻落 实习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,牢牢把握团结聚共主两大主题,积极建言资政,广泛凝聚共识,服务大局有为、政治协商有位、民产监督有力、参政议政有方,充分彰显了政协组织的独特优势和重要作用,切风采。他希望市政协和广大政协委员继承行人风和方人民政协的优良传统,把思想和行人风和统一到市委的决策部署上来,践聚社会方人民政协的发展需要,在坚定政为,坚持党的领导,在坚定政治关键。是更次位,"政协站位",聚焦重点任务,在政发展需要,在增进民主团结上彰显"政协领人展需要,在增进民主团结上彰显"政协领别大型"。

张馨受政协白城市第六届委员会常 务委员会委托作政协白城市第六届委员 会常务委员会工作报告。工作报告全面 回顾了六届市政协工作并对新一届市政 协工作提出了建议。

报告指出,过去的五年是全市政协 事业蓬勃发展的五年。五年来,在省政 协的指导下,在中共白城市委的正确领 导下,市政协常委会以习近平新时代中 国特色社会主义思想为指导,深入学习 贯彻中共十九大和十九届历次全会精 神、习近平总书记系列重要讲话精神和 中央、省委、市委政协工作会议精神,坚 持团结和民主两大主题,紧紧围绕全市 中心工作,认真履行政治协商、民主监 督、参政议政、凝聚共识的职能,为助推 白城振兴发展作出了新贡献。从"始终 坚持党的全面领导,共同思想政治基础 更加巩固""发挥专门协商机构作用,政 治协商更加深人""提升视察提案工作质 效,民主监督更加着实""聚焦经济社会 发展,参政议政更加精准""坚持大团结 大联合,凝聚共识更加广泛""不断加强 自身建设,履职尽责更加规范"六个方面 回顾了过去五年的工作,并总结了"必须 坚持党的领导""必须树牢大局意识""必

须坚持人民至上""必须加强制度化建设""必须发挥委员主体作用"五条经验。

报告建议七届市政协坚持以习近平 新时代中国特色社会主义思想为指导,确保政协事业沿着正确的政治方向前进;围绕中心服务大局,聚焦"一城三区" 建设献计出力;夯实工作基础,不断加强自身建设。

符文受政协白城市第六届委员会常务委员会委托,向大会作政协白城市第六届委员会常务委员会关于提案工作情况的报告。五年来,六届市政协共收到提案1123件、立案809件,提案议题广泛、内容丰富、针对性强,具有鲜明的时代特征和政协特色,办理中得到了广泛认同和认真采纳落实,为推动全市经济社会发展发挥了积极作用。

开幕式后,大会进行大会发言,并对 2021年度优秀政协委员、优秀提案、反 映社情民意先进个人进行了表彰。

市直、中省直有关部门负责同志列 席了会议。 记者 冯可欣

## 击鼓催征稳驭舟 奋楫扬帆启新程

──市政协委员讨论市委书记李明伟讲话和六届市政协常委会工作报告和提案工作报告侧记

城市晚报白城讯 新起点话发展绘崭新蓝图,新征程履职责谋振兴大计。1月10日下午,出席市政协七届一次会议的委员们认真学习市委书记李明伟在开幕大会上的讲话,对市政协六届委员会常务委员会工作报告和提案工作报告进行了认真讨论。

生态价值转换理念、"一城三区"、"1433"发展要求……在各分组讨论现场,一个个热词,在话语中传递,委员们聆听、发言,交流、探讨,在思想碰撞间,倾注热切期盼,为白城发展鼓干劲、献良策。

委员们一致认为,李明伟书记的讲话 主题突出、立意高远,内容详实、亮点突 出,安排部署工作切合实际、要点精准,为 未来五年政协工作指明了方向;市政协常 委会工作报告和提案工作报告,总结过去 五年工作客观实在,安排未来五年工作思 路清晰,任务明确。大家一致表示,要时 刻不忘履职为民初心,积极建言献策,为 推进白城高质量跨越式发展贡献力量。

中共界委员在讨论时说,李明伟书记



本报记者 摄

本报记者 摄

的讲话系统回顾了五年来我市经济社会 发展所取得的成就,充分肯定了过去五年 全市各级政协组织和广大政协委员积极 履职所取得的成效,为今后全市各级政协 组织和广大政协委员如何履职指明了方 向和路径,一定认真学习贯彻落实好讲话 精神,切实把思想统一到市委的决策部署 上来,进一步解放思想,更新观念,聚力发 展,积极为白城各项事业的发展建言献 策、履职尽责,做到同心同向、同频共振。

经济界委员表示,李明伟书记在讲话中提到的"主要经济指标增速高于全省平均水平,城乡居民收入与经济增长同步,到2026年综合实力跻身全省中游,成为吉林西部重要增长极和关键支撑点"这一奋斗目标,令人欣喜,催人奋进,一定会立足工作实际,围绕市第七次党代会确立的"1433"发展要求,积极融入经济建设主战场,深入开展调研视察和协商议政,提出更多具有前瞻性、创造性和建设性的意见建议,更多为白城发展宣传推介、为项目招商牵线搭桥、为企业落户创造条件,在新的奋斗征程中展现新担当、彰显

新作为。

农业界委员围绕建设"乡村振兴创新区"展开热烈讨论,他们认为农业农村发展要敢走新路,大力实施脱贫成果巩固、产业就业衔接、基础设施建设衔接、公共服务衔接、社会保障衔接和帮扶政策衔接六大工程,创新实施生态农业"粮食提升"工程、生态牧业"秸秆变肉"和千万头肉牛工程、生态渔业"绿色养殖"工程,有效发挥创新示范带动作用。

工商联、妇联、工会等界别委员也纷纷结合自身工作实际,分析当前面临的挑战和机遇,从乡村振兴、环境保护、粮食安全、文旅融合、人才培育、产业发展等方面积极建言献策。

新征程当需奋楫笃行,新开局更要快马扬鞭。前进号角已然吹响,美好愿景激荡人心,委员们一致表示,将忠诚履职、奋发进取,锚定使命担当,以执著追梦的理想情怀和一往无前的昂扬姿态,满怀豪情地在全力推动白城高质量跨越式发展的生动实践中贡献更多智慧、更大力量。

记者 李政孚